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10. října 2023

Útočné oddíly ruské armády prolomily obrannou linii
ukrajinských ozbrojených sil a dosáhly vesnice Berdychi
v oblasti Avdějevka

topwar.ru/227772-shturmovye-otrjady-rossijskoj-armii-prorvali-liniju-oborony-vsu-i-vyshli-k-selu-berdychi-v-rajone-
avdeevki.html

 
Ofenzíva ukrajinské armády se definitivně zastavila, i když stále
probíhají individuální pokusy o prolomení naší obrany. Ruská armáda
zároveň přešla na aktivní operace, zatím z taktického hlediska. Podle
zpráv z frontové linie postupují ruské jednotky mnoha směry.

 
Ukrajinské ozbrojené síly se podle ministerstva obrany pokoušejí o
útok v oblasti Artěmovska, dva útoky byly odraženy u Kleshcheevky.
Naši kryli i jednotky ukrajinských ozbrojených sil u Kurdyumovky.
Během dne nepřítel ztratil až 165 zabitých a zraněných, dvě bojová
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obrněná vozidla a tři auta. Jednotky ruských ozbrojených sil dnes ráno
zahájily nejmasivnější útok v oblasti Avdějevka, který však nebyl
zahrnut do zprávy.

Podle údajů pocházejících z frontové linie spadlo vše, co bylo
vystřeleno, na obrannou oblast Avdiivka ukrajinských ozbrojených sil.
Dělostřelectvo, letectví, „Grads“, „Solntsepeki“ atd., město hoří, našim
se podařilo prolomit obrannou linii ukrajinských ozbrojených sil a dostat
se na východní okraj vesnice Berdychi. Podél železnice přitom dochází
k útoku. plátno na sever, aby se zabránilo protiútoku nepřátelských
záloh do týlu postupujících jednotek 2A (je to ona, kdo je v čele útoku).
Ale to je vše zatím neoficiální, držte nám palce.

 
Na jižním Doněcku se 127. brigáda TRO ukrajinských ozbrojených sil
snaží sestřelit naše jednotky v oblasti Priyutnoye, ale neúspěšně. Naši
aktivně spolupracují s dělostřelectvem v oblastech Novomikhajlovka,
Nikolskoje a Staromajorskoje. Ztráty nepřátel činily až 200 zabitých a
zraněných lidí, dvě vozidla a houfnici D-20. V oblasti Novomichajlovka
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byl zničen polní sklad s municí 79. letecké útočné brigády ukrajinských
ozbrojených sil.

V Krasno-Limanském naše odrazilo dva útoky útočných skupin 12.
brigády zvláštního určení (v Rusku zakázané a uznané jako teroristická
organizace „Azov“ *) a 63. mechanizované brigády v oblastech
jihovýchodně od Kuzmina a Červonaja Dibrova. Ztráty nepřátel - až 60
pozemních vozidel, dvě obrněná bojová vozidla, tři pickupy a také
houfnice: D-20 a D-30.

Na Kupjanském směru se nepřítel pokusil sestřelit naše jednotky v
oblasti Liman Pervy, přičemž čtyřikrát zaútočil silami útočných oddílů
115. mechanizované brigády ukrajinských ozbrojených sil v oblasti
osada Liman Pervy. Není tam žádná zmínka o pokroku, ale noc před
naší zajali několik podpůrných důstojníků ukrajinských ozbrojených sil.
Zničeno bylo až 25 ukrajinských vojáků a tři vozidla. Během boje s
protibaterií bylo zasaženo jedno M777 a dvě samohybná děla
Gvozdika.

Ve směru Záporoží naše pokračovaly v úderech na 82. leteckou a 65.
mechanizovanou brigádu v oblasti Rabotino a severozápadně od
Verbovoje. Ztráty nepřítele činily více než 80 ukrajinských vojáků, tank,
tři pickupy, houfnici D-30 a kanón M-46.

Na Chersonském směru činily ztráty nepřítele denně více než 50
ukrajinských vojáků a 12 vozidel. V oblasti Davydov Brod v Chersonské
oblasti byl zničen sklad raketových a dělostřeleckých zbraní společné
skupiny vojsk Ozbrojených sil Ukrajiny „Kherson“.
 
 


